

张国清李乐成到辽宁省消防救援总队调研

不断提升我省综合应急救援能力全力维护人民群众生命财产安全

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚)11月4日,省委书记、省人大常委会主任张国清,省委副书记、代省长李乐成到辽宁省消防救援总队慰问消防救援队伍,就深入学习贯彻习近平总书记重要授旗训词精神,提升我省综合应急救援能力,维护人民群众生命财产安全进行调研。

张国清、李乐成现场观摩省消防救援总队勤务大队应急通信保障分队部分训练科目,观看现代化消防装备器材演示,详细询问装备器材性能等情况,并看望值班人员,听取备勤模式等情况介绍,鼓励大家要加强各种备勤模式实战演练,一旦遇有险情,确保精准迅速有效组织实施救援。在指挥中心,张国清、李乐成还通过视频指挥系统观摩沈阳、鞍山支队岗位练兵实战演练。

调研期间,张国清主持召开座谈会,听取省消防救援总队各项工作情况并给予充分肯定。张国清、李乐成代表省委、省政府,对全省消防救援队伍为保障辽宁经济社会发展特别是维护人民群众生命财产安全作出的突出贡献

表示敬意和感谢。

张国清指出,习近平总书记为国家综合性消防救援队伍授旗致训词以来,全省消防救援队伍围绕中心、服务大局,牢记使命、忠诚履职,面对急难险重任务和各类大仗硬仗,始终冲在第一线、战斗在最前沿,不愧为一支忠诚之师、英勇团队和坚强力量。我们要始终牢记习近平总书记重要训词,坚持底线思维,不断提升风险预判和应对处置能力,全力维护人民群众生命财产安全。希望全省消防救援队伍始终做到对党绝对忠诚,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在任何时候任何情况下都坚定不移听党话、跟党走,敢于赴汤蹈火,为维护人民群众生命财产安全英勇奋斗。不断提升实战打赢能力,坚持战斗力标准,着眼于全灾种、大应急职能定位,坚持“练为战”,更加突出实战实训,加强石油化工、高层建筑、轨道交通等特殊条件下的救援技战术能力,特别是加密危化品应急处置实战演练频次,着力提升各类灾害事故应急处置和救援能力。全力

防范化解风险隐患,加强安全隐患排查特别是做好危化品从储运到生产全链条隐患排查,提高发现问题能力,提升隐患排查质量,发扬斗争精神,始终对消防安全违法行为保持高压态势,敢于对隐患问题较真碰硬。着力提升全民消防安全意识,推动消防宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,提升人民群众消防安全意识和辨识风险、逃生自救的能力,提高公共消防安全水平。持之以恒加强自身建设,落实全面从严治党、全面从严治队要求,坚持以铁的纪律打造铁的队伍,始终做到纪律严明,加强各类人才培养储备,不断提高队伍战斗力。大力宣传消防救援队伍感人事迹和崇高精神,让崇尚消防职业、敬仰消防英雄成为社会风尚。

张国清指出,要全面落实消防工作责任,健全消防工作协调机制,着力构建“党政同责、部门负责、单位主责、社会协同”的消防工作格局。各级党委政府要一如既往重视消防救援事业发展,关心支持消防救援队伍建设,做好各项保障工作。

省领导陈向群、王健参加调研。



1944年11月8日—10日

毛泽东、朱德、周恩来同美国总统罗斯福的私人代表赫尔利多次会谈。赫尔利带来国民党“协议的基础”的文件。其中规定:中国共产党军队,将遵守与执行中央政府及军事委员会的命令;在中国,将只有一个国民政府和一个军队,共产党军队的一切军官与一切士兵,当被中央政府改组,将依照他们在全国军队中的职位,得到一样的薪俸与津贴等等。毛泽东、朱德、周恩来在同赫尔利进行谈判时,针对国民党的协议指出:应该改组的军队,决不是英勇善战的八路军、新四军,而是那些在抗日战争中丧失战斗力、腐败不堪、一打就散的军队。中国需要统一,为此就需要民主,需要在民主基础上的统一。国民党的政策是统一的障碍。中国目前亟待解决的问题是:改变国民党的错误政策,改组政府,组织包括国民党、共产党、其他党派和无党派民主人士在内的民主联合政府。经过三天的谈判,赫尔利表示赞同共产党关于废除国民党一党专政,成立民主联合政府的主张,双方达成《中国国民政府、中国国民党与中国共产党协定(草案)》。其主要内容是:(一)国共两党通力合作,为打败日本而统一所有国内武力,并共同致力于中国复兴工作;(二)改组国民政府,成立一切抗日政党及无党派的联合政府,成立代表所有抗日力量的联合统帅部;(三)实行民主改革,给人民以自由;(四)承认中国所有抗日的武装力量;(五)承认一切抗日政党的合法地位。

阜蒙县教育局关于落实“双减”政策

致 幼 儿 家 长 的 一 封 信

尊敬的家长朋友:
你们好!

孩子是祖国的希望,也是家庭的未来,创建孩子健康成长环境是我们共同的目标,也是义不容辞的责任。中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》(中办发〔2021〕40号),对“双减”工作进行全面部署,为使“双减”政策落地惠及每个家庭,引导家长正确认识“双减”工作,在此,真诚向全县幼儿家长发出倡议:

1. 树立正确教育观念,关注幼儿个性发展

3-6岁是儿童发育的黄金时期,是孩子智力发展最迅速、个性形成最关键的时期。真心希望家长朋友能和全县广大学前教育工作者一起学习好、理解好“双减”精神,尊重教育教学规律和孩子成长规律,注重培养孩子全面发展、终身

发展的综合素质,培养孩子健全的人格和乐观向上、积极进取的精神。尊重孩子的个性差异,关注孩子的个性发展,多与孩子交流沟通,充分了解孩子的兴趣爱好,基于孩子内在特质,理性确定孩子成长预期。

2. 理性看待“幼小衔接”培训机构

《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》明确规定:严禁对学龄前儿童进行小学课程教育。严禁以学前班、幼小衔接班、思维训练班等名义面向学龄前儿童开展线下学科类(含外语)培训。希望家长朋友正确认识“双减”工作的重要意义,遵循幼儿身心发展规律,转变过度强调知识准备的认识偏差,坚决抵制和摒弃提前学习小学课程的教育内容和错误倾向。不让幼儿参加以学前班、幼小衔接班、思维训练班等面向学龄前儿童开展的培训机构,不进行超前培训学习,要积极配合幼儿园做好科学有效的

幼小衔接,不拔苗助长,不给幼儿增加负担,让幼儿在愉快的生活中与小学教育科学无缝衔接,帮助孩子科学做好入学准备。

3. 帮助孩子科学做好入学准备

各位家长应认真履行好孩子教育的第一责任人职责。切实关注幼儿身心健康、学习品质及社会发展等关键素质准备,注重锻炼幼儿健康的体魄,养成良好的生活习惯和自理能力,激发幼儿学习兴趣,培养勤学好问、认真专注的学习习惯,建立初步的任务意识和规则意识,形成诚实守信、团结友爱、互助合作等道德品质,引导幼儿对小学生活的积极体验和向往。

亲爱的家长朋友们,让我们共同努力,按照党的教育方针,遵循幼儿身心发展的特点和规律,让孩子在轻松愉悦的环境中身心和谐发展!

阜蒙县教育局

2021年10月26日

阜蒙县公证处



依法公证 保障权益
未雨绸缪 公证先行
减少诉讼 降低成本
公证为民 共享和谐

公证服务项目

合同协议继承赠与遗嘱声明委托拍卖
出生生存死亡身份经历学历学位职务
财产公证亲属关系财产分割婚姻状况
房屋买卖保全证据公司章程招投标

文书上签字印鉴日期文书副本
影印本与原本相符

更改子女姓名声明无违法犯罪记录

代书房屋买卖合同书代书房屋租赁协议书
代书借款抵押合同书代书土地承包合同书
代书机械设施设备场地租赁协议书
代书意外事故赔偿协议书

公证热线:8821666 8823763

联系人:林德权 公证员

李 飞 公证员

办公地址:阜蒙县文化路45号(民族大药房东侧)

关于启动2021年度企业职工基本养老保险退休申报工作的公告

为维护和保障企业职工基本养老保险参保群众的合法权益,按照有关文件规定,即日起启动2021年度阜蒙县企业职工退休申报工作。现将有关事项公告如下:

一、申报条件

截止2021年12月31日前达到法定退休年龄并参加基本养老保险人员(缴费满15年及以上人员,含视同缴费年限),包含但不限于以下网址中载录

的人员 <http://www.fmx.gov.cn/newsdetail.jsp?id=608216>

二、申报时间

2021年11月1日——2021年11月30日

三、申报所需材料

身份证及复印件2张、社保卡、户口簿(首页及本人页)复印件一份、近期一寸照片2张;大龄参保人员提供历年缴费收据原件及复印件;军转人员

提供退伍证及复印件。

四、申报地点

阜蒙县人力资源和社会保障服务中心二楼东侧大厅综合窗口(阜蒙县文化路16号)。

联系电话:0418-3592836

0418-3592297

阜蒙县人力资源和社会保障服务中心

2021年11月1日



器官捐献,让人类的生命得以延续!

阜蒙县红十字会联系电话:8800011

分类信息

注销公告

阜蒙县雅思维教育培训学校拟向登记机关申请注销登记,统一社会信用代码:52210921MJ3302505A,清算组由孟立娜等人组成。请债权人于本公告发布之日起45日内向本清算组清算债权。